



В городе Воронеже проводится доследственная проверка по факту смерти малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту смерти девочки, 05.04.2018 г.р., тело которой обнаружено 14 сентября 2018 года в квартире многоэтажного жилого дома, расположенного в Левобережном районе города Воронежа. При осмотре видимых следов насильственной смерти не обнаружено.

По предварительным данным, 13 сентября 2018 года у девочки поднялась невысокая температура, медицинскими работниками назначено лечение. На следующий день у ребенка поднялась высокая температура, мать вызвала бригаду скорой медицинской помощи, которая по приезду констатировала смерть девочки.

Следователями СК выполняется весь комплекс необходимых проверочных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1256223>